
«Εγγραφϋσ μαθητών/τριών ςτα Νηπιαγωγεύα για το ςχολικό 

ϋτοσ 2023-24» 

Λαμβϊνοντασ υπόψη την περ. α’ τησ παρ. 4 του ϊρθρου 6, του ΠΔ 79/2017 (Α΄ 

109) όπωσ τροποποιόθηκε με την παρ. 1 του ϊρθρου 44 του ν. 4777/2021 (Α΄ 

25) οι αιτόςεισ εγγραφών ςτα δημόςια Νηπιαγωγεύα Γενικόσ Παιδεύασ, για το 

ςχολικό ϋτοσ 2023-2024 θα πραγματοποιηθούν από 1 ϋωσ 20 Μαρτύου 2023. 

Εγγραφϋσ μετϊ την 20η Μαρτύου θεωρούνται εκπρόθεςμεσ και χρειϊζονται την 

ϋγκριςη του Διευθυντό Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ, όπωσ τούτο ορύζεται ςτην 

παρ. 6 του ϊρθρου 6 του ΠΔ 79/2017 (Α΄109).  

Συγκεκριμϋνα, εγγρϊφονται ςτα Νηπιαγωγεύα για το ςχολικό ϋτοσ 2023-24, 

μαθητϋσ/τριεσ γεννημϋνοι/εσ το 2019. 

Για την εύρυθμη λειτουργύα του ςχολεύου οι εγγραφϋσ θα 

διενεργούνται καθημερινϊ ςτισ 12:10 μ.μ – 13:00 μ.μ από την προώςταμϋνη 

του ςχολεύου. Για λόγουσ προςταςύασ τησ δημόςιασ υγεύασ και αποφυγόσ 

ςυνωςτιςμού, ο γονϋασ θα πρϋπει πρώτα  να επικοινωνόςει με το 

ςχολεύο εύτε τηλεφωνικϊ (210-2619031) εύτε ςτο ηλεκτρονικό ταχυδρομεύο 

του ςχολεύου  (6nipaganarg@sch.gr), προκειμϋνου να 

καθοριςθεύ ςυγκεκριμϋνη ημϋρα και ώρα προςϋλευςόσ του. Το 

Νηπιαγωγεύο μασ βρύςκεται ςτην οδό Ν. Κορωναύου 4 (τϋρμα Κορωναύου). 

ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ ΑΙΣΗΗ ΕΓΓΡΑΥΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ-

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΕΓΓΡΑΥΗ  

Οι αιτόςεισ εγγραφών ςτα δημόςια νηπιαγωγεύα γενικόσ παιδεύασ γύνονται 

μϋςω τησ Ενιαύασ Ψηφιακόσ Πύλησ τησ Δημόςιασ Διούκηςησ (gov.gr) με 

υποβολό ηλεκτρονικόσ αύτηςησ εγγραφόσ για το Νηπιαγωγεύο που ανόκει 

το παιδύ, βϊςει τησ διεύθυνςησ κατοικύασ τουσ, ςύμφωνα με τα όρια τησ 

ςχολικόσ περιφϋρειασ του Νηπιαγωγεύου (ακολουθεί παρακάτω χάρτησ με τισ 

αντίςτοιχεσ οδούσ, όπου ανήκουν ςτα όρια του 6ου Νηπιαγωγείου Αγίων 

Αναργύρων), μϋςω τησ ηλεκτρονικόσ πλατφόρμασ του Υπουργεύου Ψηφιακόσ 

Διακυβϋρνηςησ ςτην ηλεκτρονικό διεύθυνςη: 

 https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 

Οι γονεύσ/ κηδεμόνεσ πρϋπει να ακολουθόςουν τα εξόσ βόματα:   

 Χρόςη κωδικών τησ Γενικόσ Γραμματεύασ Πληροφοριακών Συςτημϊτων 

Δημόςιασ Διούκηςησ του Υπουργεύου Ψηφιακόσ Διακυβϋρνηςησ 

(taxisnet), 

 Εύςοδοσ ςτη ςελύδα τησ εφαρμογόσ και επιλογό του Νηπιαγωγεύου ςτο 

οπούο ανόκει ςύμφωνα με τη διεύθυνςη κατοικύασ του, 

mailto:6nipaganarg@sch.gr
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 Συμπλόρωςη ςτοιχεύων επικοινωνύασ (τα ςτοιχεύα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομεύου και κινητού τηλεφώνου, μϋςω του οπούου θα 

ενημερώνεται για την πορεύα τησ αύτηςόσ του).  

Για την υποβολό τησ αύτηςησ ςυμπληρώνουν τα ακόλουθα:  

α) τα ςτοιχεύα του παιδιού, για το οπούο αιτούνται την εγγραφό. Το ςύςτημα 

παρϋχει ςτουσ γονεύσ/κηδεμόνεσ κατϊλογο των τϋκνων που εύναι εγγεγραμμϋνα 

ςτην οικογενειακό τουσ μερύδα, τα οπούα εύναι ςε ηλικύα εγγραφόσ ςτο 

Νηπιαγωγεύο και τα οπούα δεν εύναι εγγεγραμμϋνα ςε ϊλλη ςχολικό μονϊδα. Τα 

ςτοιχεύα των τϋκνων εύναι ςυμπληρωμϋνα και οι γονεύσ/κηδεμόνεσ επιλϋγουν 

το/τα τϋκνο/α για το/τα οπούο/α επιθυμούν να υποβϊλουν αύτηςη. Σε 

περύπτωςη ωςτόςο που για οποιοδόποτε λόγο ο κατϊλογοσ δεν περιλαμβϊνει το 

τϋκνο που επιθυμούν να εγγρϊψουν, ϋχουν τη δυνατότητα να ειςϊγουν μόνοι 

τουσ τα ςτοιχεύα του και να τεκμηριώςουν τη ςχϋςη κηδεμονύασ, εύτε με 

δικαςτικό απόφαςη επιμϋλειασ εύτε με ιδιωτικό ςυμφωνητικό ρύθμιςησ 

επιμϋλειασ, με ανϊρτηςη ςχετικού αποδεικτικού ςε ψηφιακό μορφό, 

 β) τη διεύθυνςη μόνιμησ κατοικύασ τουσ, την οπούα τεκμηριώνουν 

αναρτώντασ ςε ψηφιακό μορφό εγγρϊφου ςχετικό αποδεικτικό, όπωσ 

λογαριαςμό ΔΕΚΟ, μιςθωτόριο ςυμβόλαιο, ό ϊλλο δημόςιο πρόςφατο ϋγγραφο 

από το οπούο να προκύπτει ρητϊ η διεύθυνςη κατοικύασ,  

γ) τα ςτοιχεύα ϊλλου/ων τϋκνου/ων, που φοιτϊ/ούν ςτην ύδια ό ςε 

ςυςτεγαζόμενη ςχολικό μονϊδα, εφόςον υπϊρχει/ουν και για το/τα οπούο/α 

θα χρειαςτεύ να προςκομύςει Βεβαύωςη Φούτηςησ από τον/τη Διευθυντό/ντρια 

τησ ςυςτεγαζόμενησ ςχολικόσ μονϊδασ. 

 δ) εϊν επιθυμούν τη φούτηςη του παιδιού ςτο Σμόμα Πρόωρησ Τποδοχόσ, 

ςτο Προαιρετικό Ολοόμερο Πρόγραμμα και ςτο Αναβαθμιςμϋνο 

Πρόγραμμα Ολοόμερου Νηπιαγωγεύου. (Στο Τμόμα Πρόωρησ Υποδοχόσ ο 

χρόνοσ προςϋλευςησ εύναι 7:45-8:00 και δικαύωμα ςυμμετοχόσ ϋχουν 

προνόπια/νόπια τα οπούα εύναι εγγεγραμμϋνα και φοιτούν ςτο Προαιρετικό 

Ολοόμερο Πρόγραμμα. Η αποχώρηςη των μαθητών/τριών του Προαιρετικού 

Ολοόμερου Προγρϊμματοσ πραγματοποιεύται ςτισ 16:00 και ςτισ 17.30 για το 

Αναβαθμιςμϋνο Πρόγραμμα Ολοόμερου Νηπιαγωγεύου). Πρόωρη αποχώρηςη 

νηπύων/προνηπύων από το Ολοόμερο ό το Αναβαθμιςμϋνο Πρόγραμμα 

δεν προβλϋπεται. 

 ε) τα ςτοιχεύα των ςυνοδών κατϊ την προςϋλευςη και αποχώρηςό τουσ 

από τη ςχολικό μονϊδα, ενώ παρϊλληλα επιλϋγουν τη δόλωςη: 

«Υποβϊλλοντασ αυτό την αύτηςη, αναλαμβϊνω την ευθύνη για την αςφαλό 

προςϋλευςη και αποχώρηςη του νηπύου/προνηπύου». 



 Επιπλέον παραςτατικά που θα απαιτηθεί να προςκομίςουν οι 

γονείσ/κηδεμόνεσ κατά την επίςκεψή τουσ ςτη ςχολική μονάδα και 

εντόσ τησ προθεςμίασ: 

α) Ατομικό Δελτύο Τγεύασ Μαθητό, (θα πρϋπει να προςκομιςθεύ ςτο ςχολεύο 

το αργότερο την πρώτη ημϋρα λειτουργύασ του την επόμενη ςχολικό χρονιϊ 

2023 – 2024 . Για τη ςυμπλόρωςό του οι γονεύσ μπορούν να απευθυνθούν ςτα 

κατϊ τόπουσ Κϋντρα Υγεύασ ό ςτον προςωπικό τουσ παιδύατρο. Στο Κϋντρο 

Υγεύασ μπορεύ να ςυμπληρωθεύ ΔΩΡΕΑΝ το ΑΔΥΜ από τον παιδύατρο που θα 

εξετϊςει το παιδύ. ΜΟΝΟ ςτην περύπτωςη που ο παιδύατροσ κρύνει αναγκαύο, το 

παιδύ θα παραπϋμπεται από αυτόν για επιπλϋον εξϋταςη το αποτϋλεςμα τησ 

οπούασ θα ςημειώνεται ςτο ύδιο ϋντυπο ΑΔΤΜ), 

 β) Βιβλιϊριο υγεύασ του/τησ μαθητό/τριασ,  

γ) Γνωμϊτευςη από ΚΕ.Δ.Α..Τ., εφόςον υπϊρχει, ςε περύπτωςη μαθητό/τριασ 

με αναπηρύα ό ειδικϋσ εκπαιδευτικϋσ ανϊγκεσ. Επιςημαύνεται ότι η γνωμϊτευςη 

αυτό δεν αποτελεύ προώπόθεςη εγγραφόσ του/τησ μαθητό/τριασ ςτο 

Νηπιαγωγεύο, διευκολύνει όμωσ την οργϊνωςη για την υποςτόριξη μαθητών με 

ειδικϋσ εκπαιδευτικϋσ ανϊγκεσ.  

 Πριν την τελικό υποβολό τησ αύτηςησ (οριςτικοπούηςη) απαιτεύται 

η ϋγγραφη ςυναύνεςη του ϋτερου γονϋα/κηδεμόνα με υπεύθυνη 

δόλωςη του. Για το λόγο αυτό θα πρϋπει εύτε να περϊςει ο ϋτεροσ 

κηδεμόνασ από το ςχολεύο, εντόσ των προθεςμιών, για να 

(ςυν)υπογρϊψει τη ςχετικό αύτηςη ό εναλλακτικϊ να αποςτεύλει ςχετικό 

υπεύθυνη δόλωςη αποδοχόσ τησ εγγραφόσ του παιδιού του θεωρημϋνη 

για το γνόςιο τησ υπογραφόσ εύτε από ΚΕΠ, εύτε από την ψηφιακό πύλη 

Gov.gr ό από Δημόςια Υπηρεςύα. 

Μετϊ την υποβολό τησ αύτηςησ, οι γονεύσ/κηδεμόνεσ λαμβϊνουν ενημερώςεισ 

ςτο κινητό τηλϋφωνο που ϋχουν δηλώςει κατϊ την ηλεκτρονικό υποβολό τησ 

αύτηςόσ τουσ για την πορεύα τησ. Εφόςον απαιτηθούν διορθώςεισ, η αύτηςό τουσ 

επιςτρϋφεται από το Νηπιαγωγεύο προκειμϋνου να γύνουν οι διορθώςεισ και να 

ολοκληρωθεύ η υποβολό τησ μϋςω τησ ηλεκτρονικόσ υπηρεςύασ. Έπειτα από τισ 

ςχετικϋσ διορθώςεισ, η αύτηςη γύνεται αποδεκτό.  

Σε περιπτώςεισ γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήςη τησ 

ηλεκτρονικήσ υπηρεςίασ «Πρώτη Εγγραφή» τησ Ενιαίασ Ψηφιακήσ Πύλησ (gov.gr), 

η αίτηςη μπορεί να υποβληθεί με παρουςία ςτο Νηπιαγωγείο.  

Η προώςταμϋνη 

 Αλογϊ Βιολϋτα 
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